

ATTACCHI SPECIFICI PER 10A - SPECIFIC FITTING KIT FOR 10A
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR 10A - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR 10A
ANCLAJE ESPECIFICO PARA 10A

YAMAHA XV35 '89/'00 VIRAGO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

N°	DESCRIZIONE DEL KIT (KIT DESCRIPTION) (DESCRIPTION DU KIT)	QUANTITA' (QUANTITY) (QUANTITE')
1	AIRSTAR SPECIFICO (SPECIFIC AIRSTAR) (PARABRISE SPECIFIQUE)	1
2	ATTACCHI SPECIFICI (SPECIFIC FITTING KIT) (KIT DE FIXATION SPECIFIQUE)	2
3	FASCETTA Ø 10 (CLAMP Ø 10) (CRAMPON Ø 10)	4
4	DADO M 6 (NUT M 6) (ECROU M 6)	4
5	TAPPO A GOCCIA (DROP CAP) (BOUCHON A GOUTTE)	2
6	PASSACAVO (FAIRLEADER) (CHAUMARD)	4
7	VITE TL M 6 X 30 (SCREW M 6 X 30) (VIS M 6 X 30)	4
8	VITE TE M 8 X 45 (SCREW M 8 X 45) (VIS M 8 X 45)	2
9	RONDELLA Ø 8 (WASHER Ø 8) (RONDELLE Ø 8)	2

